
 Протокол
№ 

гр. София,    06.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 06.06.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова
ЧЛЕНОВЕ:    Анета Юргакиева

Мая Сукнарова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 4480 по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,45 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ Б. П. Е. – редовно призован, не се явява, представлява се от АДВ. А., с пълномощно 
пред първоинстанционното производство. 
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не се 
представлява. 
От пълномощника на ответника юрк. М. е постъпило становище на 06.06.2025 г. по съществото 
на спора, претендира се юрисконсултско възнаграждение и се прави възражение за прекомерност 
на претендираното адвокатско такова. 
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

АДВ. А. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание, 
поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

АДВ.  А.:  Поддържам  касационната  жалба.  Поддържам  и  направеното  в  касационната  жалба 
доказателствено искане. 
ПРОКУРОРЪТ:  Считам,  че  в  преписката  има  доказателства  по  този  въпрос,  но  все  пак  това 
доказателствено искане е свързано пряко с касационните основания. Моля съдът да прецени дали 
не следва да се уважи това писмено доказателство и по твърденията на касатора има пряка връзка 



с предмета на делото. 
АДВ. А.: Аз бях депозирал пред първоинстанционното производство молба, че съм ангажиран за 
заседанието  с  дело  в  Районен  съд  –  Дупница.  Въпреки  това  беше  даден  ход  на 
първоинстанционното производство в наше отсъствие. Считам това за процесуално нарушение. 

По доказателствата, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА Столична община в 7-дневен срок от получаване на съобщението да представи 
схема на разположените знаци на изхода на    [улица], посока Ч., като посочи изрично разположен 
ли е знак за край на [населено място] и координатите на месторазположението му.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ
ОТЛАГА делото без дата.

СЪДЪТ ще определи в закрито заседание датата и часа за новото разглеждане на делото.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,49 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


